责任编辑 陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com 江歌母亲被侮辱、诽谤 二审宣判!

驳回上诉,维持原判

□见习记者 谢钱钱

本报讯 昨日,上海市第二中级人民法 院对江歌母亲江秋莲诉谭斌侮辱、诽谤案二 审进行宣判,法院最终裁定驳回江秋莲、谭 斌的上诉, 维持原判。

2016年11月3日, 江歌在日本留学期 间遭其室友刘鑫的前男友陈世峰杀害。2017 年 12 月 20 日, 陈世峰被日本东京地方裁判 所判处有期徒刑 20 年。该案引起了网民的 广泛关注和评论, 网民谭斌通过其新浪微博 账号"Posh-Bin",发布系列与江歌案有关 的文章及漫画。江秋莲认为上述漫画和文章 对江歌及其本人构成侮辱、诽谤,遂以谭斌

犯侮辱罪、诽谤罪向普陀区人民法院提起控 诉。普陀法院对谭斌以侮辱罪判处有期徒刑 1年,以诽谤罪判处有期徒刑9个月,决定 执行有期徒刑1年6个月。一审宣判后,自 诉人江秋莲、被告人谭斌双双向上海二中院 提出上诉。

江秋莲上诉认为, 谭斌捏造了其借女儿 之死敛财、骗取捐款的事实, 对其进行诽 一审法院未予认定,应予改判。谭斌上 诉认为,其2018年通过微博了解江歌案, 后受舆论影响对江秋莲产生偏见, 跟风参与 了网络骂战。其发布的漫画系列及带有侮辱 性的文章系其在阅览微博中零碎收集到的. 并非原创;诽谤江歌"情杀"系其在看了网

络言论分析后跟风参与发表了看法。其现在认 罪悔罪,对江秋莲表示歉意,希望对江秋莲进 行经济赔偿,与江秋莲进行和解、调解,请求 二亩法院对其从轻外罚。

上海二中院经审理查明,2018年2月25 日, 谭斌通过新浪微博账号 "Posh-Bin" 发布 他人创作的标题为《甜心宝贝 miss 奖 @b!tch》 的系列漫画,公然丑化江秋莲形象,侮辱江秋 莲人格。经公证,该系列漫画浏览数为 24600 余次。此后, 谭斌多次发表博文并对汀秋莲讲 行侮辱、谩骂。2018年2月12日和2019年3 月15日, 遭斌发布标题为《深度解析江秋莲 的谎言与诡计! 正义必然不属于你》的博文, 捏造江歌是陈世峰情敌而遭陈杀害的事实。经

统计,阅读该文微博用户总数为 26931 人。经 公证,该文浏览数达34万余次。

法院认为, 谭斌得知江歌在日本被杀事件 后, 非但不表示同情,反而从 2018 年起通过网 络对原本素不相识的江歌及江歌之母江秋莲进 行侮辱、诽谤,公然贬低、损害他人人格,破坏他 人名誉,情节严重,其行为已构成侮辱罪、诽谤 罪,依法应予数罪并罚。此外,江秋莲指控谭斌 捏造其借女儿之死敛财、骗取捐款对其进行诽 谤的事实,证据不足,不予认定。但谭斌在没 有充分证据的情况下,不应在网络上随意发表 言论揣测、指责他人。

据此,上海二中院裁定驳回江秋莲、谭斌 的上诉,维持原判。

中介侵吞35万元房款无力偿还竟抢劫

女房东偷偷比划"110"示警获救

□法治报记者 胡蝶飞

今年3月31日晚,一男一女走进一小卖 部。女子偷偷向老板比划"1"和"0"。老板 随即报警。几分钟后, 男子被民警抓获。

被抓获的男子王某某是一名房产中介,因 沉迷赌博侵占客户的 35 万元房款佣金无力偿 还。当天,以看房名义企图抢劫房东李女士。

"对公司,尤其是对被害人造成了伤害, 我深表歉意。我很后悔也很难受。"10月26 日下午, 虹口区人民法院公开开庭审理了该 案,身穿蓝色上衣的王某某略显精瘦,站在刑 事被告人席上如此陈述。

偷偷比划"110"店主机智报警

2020年3月31日晚,位于汶水东路的一 家小卖部里,走进了一男一女。女子神情慌 张, 其异常引起了小卖部老板的注意。

"我看这名女子神色慌张,眼部充血,脖子上有明显的勒痕。"一份递交法庭的证言中, 一份递交法庭的证言中, 小卖部老板如此回忆当时的场景。

随后,女子趁男子不注意,疯狂用手向老 板比划"1"和"0"的手势。意识到事情不对 劲,老板迅速走出店铺报了警。

此时, 男子试图说服, 甚至强行拉拽女子 离开超市,但女子死死拉住门框拖延时间。

几分钟后, 民警抵达现场。

"你们什么关系?""她是我女朋友,我 们吵架了。""跟我们去(涿出)所里吧。" "不要去。"民警执法记录仪拍下了当时民警与 男子对话情景。

随后, 男子被带上警车后, 让女子也一同 上车,此时女子才显露出内心的极度恐惧,向 民警哭出声:"我不敢。""他口袋里有刀。

房产中介以租房为名抢劫女房东

"我当时就是怕警察识破,才说我们是男 "我希望找她再好好谈谈,想她原 谅我。" 法庭上,男子王某某承认两人并非男 女朋友,李女士是房东,而他以租房看房名义

案发当天 12 时许,李女士见到了如约上 门看房的王某某,不久后王某某称还要再考虑 下, 便离开了

傍晚 17 时许,王某某再次联系李女士上 门看房。进屋后,王某某以要等女朋友一起来 看为由,一直拖着李女士聊天。约2小时后, 王某某决定付诸行动。

"当时桌子上有一根长约1米左右的窗帘 绳子。"法庭上,王某某回忆,李女士背对着 他坐在椅子上,他拿起绳子从后面勒住李女士 "她侧倒在地,正脸对着我,我看到 的脖子。 她脸发青了,怕了,就没下得了手。

"放了她之后我就跟她说,我只是需要 钱,需要15万元。她说她没有那么多钱,拼 拼凑凑最多只有4万元。"于是,王某某提出, 要李女士用手机下载借贷 APP 贷款凑钱。李 女士以身份证不在身边不能贷款为由,提出前

途中, 王某某让李女士先转给他 1000 元 用来吃饭。两人又一同进入了路边的一家小卖 部买水。随后发生了上述一幕。

为还赌债 侵吞数十万元客户房款

根据检察机关指控,2019年7月至今年2 月期间, 王某某共侵吞本应交给公司的尾款和 佣金 35 万元, 用于归还信用卡欠款、个人债 务以及网络赌博。

王某某供述,此前与人合伙开公司亏损不 少,欠了十五六万元的外债。同时,沉迷网络赌 博的他还四处借债,可惜每赌必输,血本无归。

二手房交易中,一般是我们销售经理用 个人账户先收款,随后再转到公司账户的。 法庭上, 王某某透露, 他正是利用这个机制漏 洞,将客户支付的钱款据为己有

今年2月,公司发现了王某某的侵占行 为。公司老板给王某某一个月的期限:勒令他 在 3 月底前先还出 15 万元, 否则就将报警。

3月上旬,得知此事的王某某父母,东拼 西凑借了17万元钱,交给他还给公司。不料, 赌博成瘾的王某某收到钱后,再次输个精光。

眼看还款日越来越近, 王某某便有了一个 抢劫的大胆想法。

3月29日晚上8点左右,王某某在浦东 新区的超市内花 45 元购买了一把水果刀、 套叉子、一个黑色的大布袋,并在网上寻找作 一准备出租房屋的独居女性房东。经 多次踩点,他最终相中了李女士。

辩称"不属于抢劫数额巨大情形"

检察机关认为,被告人王某某利用职务便 利,将本单位财物非法占为己有,数额较大, 其行为已触犯《刑法》,应以职务侵占罪追究 其刑事责任。同时,被告人王某某以暴力、胁 迫方法抢劫公私财物,数额巨大(未遂),其 行为应以抢劫罪追究其刑事责任。

王某某辩护人对检察机关指控的职务侵占 罪名及事实并无异议。对检察机关指控的抢劫 罪名亦无异议。"15万元这一数字,只是王 某某在抢劫讨程中提及欲还欠款时的金额,并 不是抢劫金额,不应认定数额巨大。"此外辩 护人还认为, 王某某的行为属于犯罪中止情 形,建议依法予以从轻处罚。

对此,公诉人回应表示,王某某用绳索勒 住被害人脖子并构成其轻伤的行为,已经构成 抢劫罪的犯罪既遂,而不是犯罪中止。公诉人 表示,根据相关司法解释,"对以数额巨大的 财物为明确目标,由于意志以外的原因,未能 抢到财物或实际抢得的财物数额不大的,应同 时认定抢劫数额巨大和犯罪未遂情节。



为躲查酒驾暴力冲卡撞伤民警

男子因妨害公务获刑

□见习记者 翟梦丽

本报讯 当我们驾车行驶在路上碰到 警察检查时,大部分人都会积极配合,然 而偏偏有些人酒后失智, 甚至做出妨害公 务的行为。上海金山一男子吴某某为躲避 查酒驾,不仅不配合执法,还暴力冲卡, 甚至将一名民警撞伤后逃逸。然而,天网 恢恢, 随后吴某某被民警一路追击最后抓 获。日前,金山区人民检察院以妨害公务 罪对被告人吴某某提起公诉,吴某某被判

今年3月22日晚7时左右,吴某某 驾驶二轮摩托车经过金山区某路口时发现 民警正设卡查酒驾,由于晚饭喝了酒,他 心虚不已,面对民警的示意,他见状非但 没减速停车, 反而一股脑地继续向前行 驶,企图冲卡逃避检查。在冲卡过程中 吴某某还将民警撞倒在地,致使其右手 掌、右小腿受伤, 随后吴某某加油门逃离现

此时,民警立即起身驾驶警车追击。一 路上,民警多次鸣警笛,并用喇叭喊话示意 吴某某减速靠边停车。可即便如此,吴某某 依然不听劝阻,继续我行我素四处逃窜。随 后增援到来, 两辆警车一前一后将吴某某截 停了下来。经酒精测试,吴某某酒精含量为 59mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车,尚 不构成醉驾,但其仍然要为自己的"荒唐" 行为承担刑事责任。

日前,金山检察院以妨害公务罪对吴某 某提起公诉。检察机关认为,被告人吴某某 酒后为逃避民警设卡检查, 用机动车撞警察 冲卡的暴力方式袭击正在执行职务的人民警 察,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》 第二百七十七条第五款,应当以妨害公务罪 追究其刑事责任。最终,法院认同该指控罪 名, 判处吴某某拘役5个月。

"被迫同时嫁4兄弟,从老家逃出"?

骗子以"悲情"话术诈骗300余人

□记者 夏天 通讯员 姚卫华

本报讯 来自落后地区的"苦命女 孩", 逃离"一妻多夫"的落后违法婚约 ……去年起、微信上多达300余人被犯罪 分子以这套话术蒙骗, 花费巨资购买对方 的劣质商品。近日,上海市第一中级人民 法院审结了这起微信交友诈骗案, 最终作 出终审裁定,维持原审对上诉人判处有期 徒刑5年并处罚金的判决。

2019年3月,在上海打工的男生小 江报警称自己在微信里被一个冒充西藏女 孩的人骗了。2018年12月,一个微信名 叫"浅笑嫣然"的账号主动加小江为好 "浅笑嫣然"称自己是一个在广州打 工的西部地区女孩, 名叫小梅。一周后, 小梅向小江道出了自己的"伤心事"。小 梅称自己年幼时父亲早亡, 母亲改嫁, 从 小由叔叔抚养长大。因为家里穷,在小梅 刚成年的时候,就被迫同时做四个兄弟的 妻子。小梅不想讨这样的生活就逃到了厂 州。而最近老家又逼她同去成婚,如果要 解除婚约需要赔给对方5头牛,相当于人 民币 5 万元。她在朋友圈中晒出了自家采 集的野生冬虫夏草,希望卖些虫草来凑

小江很同情小梅, 通过银行转账向她 汇去了3万元。小梅收到钱后声称之后每 月还他 4000 元, 争取一年内还清。但2 月中旬,小江发现自己被小梅拉进了黑名 单。事已至此, 小江才意识到自己被骗

其实,早在2019年1月,公安民警 就对相关案件开始立案侦查。犯罪嫌疑人 洪某 (另案处理) 在江西新余市组织 40

余名犯罪嫌疑人,以公司为幌子,从事网络 交友诈骗。2019年2月,这批诈骗团伙被 公安人员抓获归案。其中便有对小江、小 朱、小彬进行诈骗的兰某等4人。兰某等4 人到案后交代了诈骗经过。

诈骗团伙每人一部工作手机, 拿到手机 时,里面已经注册好微信号,并通过交友平 台添加了很多好友,而这些好友便是兰某等 人潜在的诈骗对象。诈骗团伙通过一段时间 的"精心"维护,骗取受害人信任后,便以 虚假的故事文本通过3种方式进行诈骗。-是以 100 元一条的价格出售进价仅 20 余元 的冬虫夏草; 二是以还债为由, 向被害人借 款; 三是博取被害人同情, 直接让被害人向 其汇款。经统计,这起诈骗案受害人已达 300 余人, 涉案金额 40 余万元。其中兰某 负责的这一小组,仅一个月的时间便诈骗所

宙法院判决被告人兰某犯诈骗罪, 判 处有期徒刑5年,并处罚金8万元。其他3 人均能退缴违法所得, 酌情予以从轻处罚, 判决缓刑。兰某不服判决,向上海一中院提 出了上诉。

上海一中院认为,上诉人兰某及其他3 名原审被告人以非法占有为目的,虚构事 实,骗取他人财物,其行为已构成诈骗罪。 兰某系业务主管,犯罪数额巨大,其余3人 系业务员,分别骗取相应被害人3.3万、2.9 万、1.2 万元。兰某等 4 人到案后均如实供 述了自己的罪行,依法予以从轻处罚。当 某因犯罪行为所获得的违法所得依法应当 予以退缴, 因此退赃的行为并非是二审改 判的法定事由,且在二审期间兰某并未退 赃。最终,上海一中院驳回上诉,维持原

会决议即日起注销,特此公海崎玥贸易有限公司统一社代码:913101130820267129 决定即日起注销,特此公 海茅谊贸易有限公司统一社 310226000737846, 经股东 日 起 注 销 ,特 此 公 5昂海贸易发展有限公司统 社会信用代码:91310113746164036C, 经股东会决议即日起注销,特此公告 上海宗卓技术服务中心(有限合 伙)信用代码:91310120MAIHWT6M64 上海岛公餐饮管埋有限公司统 社会信用代码:91310114694234553, 经股东决定即日起注销、特此公 上海翠腊餐饮有限公司统一社 信用代码:91310112M416C61176。 股东决定即日起注销、特此公 上海夏桶服饰有限公司统一社 信用代码:91330782M28DPQY07。 股东英定即日起注销、转此公 信用代码:91330782MA28DPQV07. 股 來 來 史定即 日 起注 销,粹 此 公 股 來 來 史定 即 日 起注 销,粹 此 公 上海沪崇投资咨询中心 (有限合伙 经合伙 人 决 议即 日 起注 销, 特 此 公 上海岬 思 是 上 外 加 剂 有 服 司注 册 号:3102282063027. 经 股 2 央议即日起注销,特此公 上海仗景企业管理有限公司统

上海臻晟企业管理咨询合伙企业(有限合伙)经合伙人决议即日起注销,特此公告上海懿狄建筑科技有限公司统计会员任任证。91310114090027160人

上海乐芯餐饮娱乐服务有限公司绍 股东会决议注册资本由原人民币1000 《王人氏印86万元,特此公告 上海天宁电梯工程有限公司经股 《决定注册资本由原人民币300万元

万元 (本30万元) (本

接到本告知书之日起五口/3 外 即 形式提出举行听证的要求。逾期未 提出听证要求视为放弃听证权利。 联系人: 陈毅铭、跋婷 联系电话: 59629212 地址: 崇明区城桥镇东门路388 号政策法规科 邮编: 202156 上海市崇明区市级监督管理局 2020年10月26日

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)



◆电视机色彩、亮度、音量 调至最佳, 可节电 50%!